

Власти разогнали митинг, проходивший под лозунгом "Россия без Путина!"

В ходе массовых беспорядков в центре Москвы были задержаны 92 человека, сообщает агентство РИА.

Беспорядки начались после того, как участники проходившей на Триумфальной площади акции под названием "Антикапитализм-2002" попытались перекрыть движение транспорта на Тверской улице и Садовом кольце.

В результате произошли столкновения между сотрудниками милиции и демонстрантами.

Акция была организована Трудовой Россией, Союзом коммунистической молодежи и Национал-большевистской партией.

Информационные агентства сообщают об одном пострадавшем: в общей свалке одна девушка получила травму ноги. У некоторых из задержанных были изъяты бутылки с зажигательной смесью.

Пятеро демонстрантов попытались проникнуть на территорию посольства Уругвая. В отделении милиции они объяснили, что хотели попасть на чердак здания, не зная о том, что находятся на территории дипмиссии.

По разным данным, в санкционированном властями митинге принимали участие от нескольких сотен до тысячи человек. За порядком следили 464 милиционера, включая 60 сотрудников ОМОН и 20 нарядов конной милиции. Задержанные сейчас находятся в отделениях милиции, где проводится проверка. В официальном заявлении ГУВД Москвы они названы "хулиганами".

Член ЦК Национал-большевистской партии Роман Коноплев заявил Интерфаксу, что столкновения были организованы членами организации Авангард красной молодежи. Эта организация шла на митинг под лозунгом "Россия без Путина!".

Глава ГУВД Москвы Владимир Пронин заявил в интервью радиостанции "Эхо Москвы", что местом проведения митинга должна была стать Манежная площадь.

Митинг действительно начался там, однако затем организаторы решили пройти маршем до Театральной площади, где и были остановлены милицией. Некоторые из демонстрантов оккупировали сад Аквариум напротив театра, в то время как другие продолжали митинговать на Триумфальной площади.

Корреспондент "Эха Москвы" сообщает, что часть демонстрантов несла плакаты с нацистскими лозунгами и флаги со свастикой, хотя, возможно, речь все же идет о национал-большевиках, чья символика является гибридом между коммунистической и нацистской.

Пронин также отметил, что большинство из демонстрантов были подростки, которые пришли, чтобы устроить дебош. Руководство московской милиции и раньше стремилось деполитизировать действия молодых радикалов, заявляя о том, что нападения бритоголовых, переполнившие в последнее время московские криминальные сводки, не имели расистской подоплеки.

Автор: Артур Скальский © BBC ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3085 16.01.2005, 11:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=18928> Bytes: 2490 / 2490 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

